

STANDARDE MINIMALE
Pentru accesul la concursul pentru postul de lector

Criteria	Evaluare cantitativa Punctaj	Evaluare calitativa	Observatii	Criteria minimale Lector
1	2	3	4	5
A.1. Cărți de autor relevante pentru profilul didactic, publicate în edituri de prestigiu din țară sau străinătate	10	e.g. C.H. Beck, Universul Juridic, Hamangiu, Wolters Kluwer Romania, Kluwer Law International		- 1 carte de autor - 5 studii/articole publicate în reviste recunoscute ca unic/prim autor
A.2. Cărți de prim autor sau realizate în colectiv cu o contribuție de minim 50% relevante pentru profilul didactic publicate în edituri de prestigiu din țară sau străinătate	5	publicarea în edituri de mare prestigiu (e.g. C.H. Beck, Universul Juridic, Hamangiu, Wolters Kluwer Romania, Kluwer Law International)		
A.3. Cărți realizate în colectiv relevante pentru profilul didactic publicate la edituri de prestigiu din țară sau străinătate	2			
A.4. Articole/ studii publicate în reviste recunoscute ori indexate în baze de date internaționale, precum și pe site-uri specializate	1	se încurajează publicarea în reviste relevante pentru domeniu (e.g. Dreptul, Revista Română de Drept Privat, Curierul Judiciar, Pandectele Române, Revista de Drept Penal, Revista de Drept Public) - dacă publicarea se face pe bază de referate științifice, punctajul se înmulțește cu 1,5		
A.5. Studii în volume colective sau în volumele unor conferințe publicate în edituri de prestigiu din țară sau străinătate	1			
PUNCTAJ TOTAL SECȚIUNEA A				Minim 15 puncte

pag. 16/23
Arundel

Page 15/23 *Arar Stancu*

Criterii de evaluare	Scara de punctaj	Criterii de evaluare	Scara de punctaj
Criterii de evaluare științifice (carti, articole, capicole în volume, alte publicatii științifice)	fiecare citare în lucrări științifice din țară - 0,5 pentru fiecare citare în lucrări științifice (articole în străinătate)	Criterii de evaluare diferite (excluse autocitări)	Criterii de evaluare diferite (excluse autocitări)
PUNCTAJ TOTAL SECTIUNEA B			
C1. Editor de reviste	1/numar		
C2. Editor de volume	3		
C3. Organizator de conferinte și paneluri	1		
C4. Coordonare granturi de cercetare	2		
1	2	3	4
C. Recunoaștere academică <i>Sa probeze recunoasterea (internă/internațională) ca specialist</i>			
C.1 Premii ale Academiei Române	3		
C.2 Premii ale asociațiilor profesionale/revistelor de specialitate	2		
C.3. Profesor asociat/visiting	2		
C4. Moderator la conferinte nationale/internationale	2		
C5. Participare cu lucrari la conferinte si congrese nationale	1		
C6. Beneficiar al unor granturi individuale/colective/ burse postdoctorale	0,5		
PUNCTAJ TOTAL SECTIUNEA C			
Minim 2 puncte			
D1. Inthierea unor programe	1		
Minim 2 puncte			

specializari ce incuia cu)			
D2. Introducerea unor cursuri noi	0,5		
PUNCTAJ TOTAL GENERAL			Minim 25 puncte

NOTĂ: Punctajul minim general de 25 de puncte poate fi realizat prin adunarea punctelor acordate pentru oricare dintre activitățile enumerate în secțiunile A-D cu respectarea minimumului prevăzut acolo unde este cazul.

pag. 16/23 *Armasescu*